



平成18年10月23日

各 位

会 社 名 株式会社天満屋ストア
代 表 者 名 代表取締役社長 高 原 弘 志
(コード番号9846 大証第二部 東証第二部)
お問合せ先 常務取締役管理本部長
近 藤 建 臣
(TEL. 086 - 232 - 7265)

平成19年2月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年10月10日に発表いたしました「平成19年2月期 中間決算短信(連結)」につきまして、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正の内容

これは、会計基準の変更にともなう1株当たり純資産の算出における少数株主持分の取り扱いによる訂正であります。なお、訂正箇所には_____を付しております。

訂正箇所(1ページ)

(訂正前)

(2)連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年8月中間期	73,729	13,645	18.5	<u>1,181.47</u>
17年8月中間期	72,087	12,660	17.6	1,096.12
18年2月期	72,555	13,267	18.3	1,148.74

(訂正後)

(2)連結財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年8月中間期	73,729	13,645	18.5	<u>1,180.24</u>
17年8月中間期	72,087	12,660	17.6	1,096.12
18年2月期	72,555	13,267	18.3	1,148.74

（訂正前）

（1株当たり情報）

項目	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
1株当たり純資産額	1,096.12円	<u>1,181.47円</u>	1,148.74円
1株当たり中間（当期） 純利益又は1株当たり 中間純損失（ ）	27.71円	35.55円	19.62円
		（追加情報） 当中間連結会計期間から、改正後の「1株当たり当期純利益に関する会計基準」（企業会計基準委員会最終改正平成18年1月31日 企業会計基準第2号）および「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準委員会最終改正平成18年1月31日 企業会計基準適用指針第4号）を適用しております。 これによる影響はありません。	

（訂正後）

（1株当たり情報）

項目	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
1株当たり純資産額	1,096.12円	<u>1,180.24円</u>	1,148.74円
1株当たり中間（当期） 純利益又は1株当たり 中間純損失（ ）	27.71円	35.55円	19.62円
		（追加情報） 当中間連結会計期間から、改正後の「1株当たり当期純利益に関する会計基準」（企業会計基準委員会最終改正平成18年1月31日 企業会計基準第2号）および「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準委員会最終改正平成18年1月31日 企業会計基準適用指針第4号）を適用しております。 これによる影響はありません。	

以上